

DÚZS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2025. február 13-án 10 órakor megtartott testületi ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen hozott rendeletek száma:

<i>száma:</i>	<i>tárgy</i>
1/2025. (II. 14.)	Dúzs község 2025. évi költségvetése
2/2025. (II. 14.)	Tiszteletdíjakról szóló rendelet
3/2025. (II. 14.)	Közművelődési rendelet módosítása

Az ülésen hozott határozatok:

<i>száma:</i>	<i>tárgy</i>
10/2025. (II. 13.)	Högyészi KÖH költségvetésének elfogadása
11/2025. (II. 13.)	Polgármester szabadságolási ütemterve
12/2025. (II. 13.)	Közművelődési szolgáltatási terv elfoga
13/2025. (II. 13.)	Polgármester részére cafetéria megállapítása
14/2025. (II. 13.)	Delegálás önkormányzati társulásba
15/2025. (II. 13.)	Térfigyelő kamera beszerzése
16/2025. (II. 13.)	Szociális étkezés térítési díja

Rendeletek: 1- 3

Határozatok: 10-16

Dúzs KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2025. 02.13-án 10:00 órakor megtartott
Nyilvános testületi ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Dúzs község Önkormányzati Képviselő-testületének 2025. február 13-án 10⁰⁰ órára összehívott testületi ülésről.

Ülés helye: Dúzs Községháza (7224 Dúzs, Béke u. 13.)

Jelen vannak:

Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna	polgármester
Ignác István	képviselő
Banai-Sipos Linda Alexandra	képviselő
László Benjamin	képviselő

Igazoltan távol: Nyerges-Polyák Fruzsina Diána képviselő

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző

Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javasolja az alábbi napirendi pontok elfogadását.

A NAPIRENDI TERVEZET MEGVITATÁSA:

Polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi tervezetet, amelyet a képviselő- testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a következők szerint fogadott el.

Napirend:

1. Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése
2. Dúzs Község 2025. évi költségvetésének elfogadása
3. Tiszteletdíjakról szóló rendelet elfogadása
4. Közművelődési rendelet elfogadása
5. Polgármester 2025. évi szabadságolási ütemterve
6. Közművelődési szolgáltatási terv jóváhagyása
7. Polgármester részére cafetéria megállapítása
8. Egyebek

1.NAPIRENDI PONT: Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése

Tokainé dr. Mézes Mária tájékoztatja a képviselőket, hogy a Dúzsi költségvetés előtt el kell fogadni a Közös Hivatal költségvetését. A Közös Hivatal előterjesztett

költségvetése nem tartalmaz a település részéről hozzájárulást, mert még nem ismertek a teljes számok. Lehet, hogy később hozzájárulást kell fizetni, de akkor módosítani kell a költségvetést.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**10/2025. (II. 13.) számú önkormányzati határozat
KÖH költségvetésnek elfogadása**

Dúzs Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését a melléklet szerint elfogadja. (melléklet csatolva)

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

2.NAPIRENDI PONT: Dúzs Község 2025. évi költségvetésének elfogadása

Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna polgármester elmondja, hogy a hivatal elkészítette a költségvetést. Elég szűkös az idei év, kéri a testület tagjait, hogy fogadják el az írásban kiküldött rendeletet.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi rendelet alkotja:

**1/2025. (II. 14.) számú önkormányzati rendelet
Dúzs Község Önkormányzatának 2025. évi
költségvetése (a rendelet szövege a jkv. melléklete)**

3.NAPIRENDI PONT: Tiszteletdíjakról szóló rendelet elfogadása

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző, elmondja, a hogy az elmúlt ülésen döntöttek arról, hogy ha a költségvetés lehetőséget biztosít akkor a képviselők is részesüljenek tiszteletdíjban. A tiszteletdíj havi összege bruttó 20.000,- Ft. A rendelet ezt tartalmazza, melyet írásban mindenki megkapott.

Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna javasolja a rendelt elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

2/2025. (II. 14.) számú önkormányzati rendelet

**a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásáról
(a rendelet szövege a jkv. melléklete)**

4.NAPIRENDI PONT: Közművelődésről szóló rendelet elfogadása

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző, elmondja, hogy módosítani kell a közművelődési rendeletet. Írásban kiküldték a rendelet szövegét kéri, hogy fogadják el.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

3/2025. (II. 14.) számú önkormányzati rendelet

a közművelődésről szóló 7/2021. (VIII. 5.) rendelet módosításáról (a rendelet szövege a jkv. melléklete)

5.NAPIRENDI PONT: Polgármester 2025. évi szabadságolási ütemterve

Tokainé dr. Mézes Mária elmondja, hogy minden évben február 28-ig el kell fogadni a testületnek a polgármester szabadságolási ütemtervét. Dúzs község polgármesterét **2025. december 31-ig 39 munkanap szabadság illeti meg. Ezen időarányos kiosztását tartalmazza a szabadságolási ütemterv.**

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és mellékelt 2025. évi szabadságolási tervet jóváhagyni szíveskedjenek.

Ingnáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna bejelenti érintettségét és ezért a nem szavaz.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza

11/2025.(I.23.) képviselő-testületi határozat polgármester szabadságolási terve

Dúzs Község Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a munkáltatói jogkör gyakorlója – a polgármester 2025. évi szabadság felhasználását az alábbiak szerint jóváhagyja.

Időpont	Napok száma
2025. január	0 nap
2025. február	0 nap
2025. március	1 nap
2025. április	2 nap
2025. május	2 nap
2025 június	4 nap
2025. július	8 nap
2025. augusztus	8 nap
2025. szeptember	0 nap
2025. október	6 nap
2025. november	0 nap
2025. december	8 nap
Összesen:	39 nap

8.Egyebek

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző elmondja, hogy Dúzs Község Önkormányzata tagja a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak. Minden új választást követően a társulásba és felügyelő bizottságba is kell a tagokat delegálni. A Siófoki társulás kérte, hogy Diósberény és Udvari polgármestereit delegálja Dúzs.

A testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza

14/2025. (II. 13.) számú önkormányzati határozat Delegálás önkormányzati társulásban

Dúzs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Javaslat a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban, a Társulás Társulási Tanácsában és Felügyelő Bizottságában az önkormányzat képviselőjét ellátó személy megbízására” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Möt. 94. § (2) bekezdésében foglaltak, valamint a Társulási Megállapodás vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével:

Dúzs Község Önkormányzata – mint a Tamási és környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó önkormányzat – a Társulási Tanácsban való képviselőjének ellátására Tillmann András Diósberény Önkormányzat Polgármesterét delegálja.

Dúzs Község Önkormányzata - mint a Tamási és környéke hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó önkormányzat – a Társulási Felügyelő Bizottságában való képviselőjének ellátására Szoboszlai Szilvia Udvari Önkormányzat Polgármesterét delegálja.

Felelős: polgármester (a határozatról a munkaszervezet tájékoztatásáért)

Határidő: értelem szerint

Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna elmondta, hogy Dúzs községben nem működik a térfelügyelő kamera és a rendőrség kéri ennek felszerelését. Kért árajánlatot. A legjobb árajánlat 890.000,- Ft. Ennyi pénze jelenleg nincs az önkormányzatnak, de a vállalkozó 12 havi részletre is vállalná a beszerelést és az üzemeltetést.

Kéri, hogy a testület szavazza meg ezt a beszerzést.

A testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza

15/2025. (II. 13.) számú önkormányzati határozat Térfelügyelő kamera beszerzése

Felelős: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző
Határidő: értelem szerint.

6.NAPIRENDI PONT: Közművelődési szolgáltatási terv jóváhagyása

Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna elmondja, hogy minden évben el kell készíteni a közművelődési szolgáltatási tervet, vagyis azt, hogy milyen közművelődési programokat tervezünk. A tervet közművelődési szakember elkészítette, kérem fogadjátok el.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

12/2025. (II. 13.) számú önkormányzati határozat Szolgáltatási terv jóváhagyása

Dúzs Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Dúzs község 2025. évi közművelődési szolgáltatási tervét a melléklet szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

7.NAPIRENDI PONT: Polgármester részére cafetéria megállapítása

Tokainé dr. Mézes Mária elmondja, hogy a korábbi polgármester részére bruttó 300.000,- Ft cafetéria került megállapításra.

László Benjamin kérdezi, hogy ez egy havi összeg?

Tokainé dr. Mézes Mária elmondja, hogy ez egy évi keret, csak kb. évközben egy összegben kerül kifizetésre Szép Kártyára. A költségvetésben szerepel ez az összeg.

László Benjamin javasolja a cafetériát a polgármesternek

Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna bejelenti érintettségét és ezért a nem szavaz.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza

13/2025. (II. 13.) számú önkormányzati határozat Polgármester részére cafetéria megállapítása

Dúzs Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna polgármester részére bruttó 300.000,- Ft cafetériát határoz meg.

Felelős: jegyző

Határidő: értelemszerűen

Dúzs Község Önkormányzata úgy dönt, hogy 890.000,- Ft értékben 12 havi részletre térfigyelő kamerát vásárol.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozóval szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Tokainé dr. Mézes Mária tájékoztatja a képviselőket, hogy a Hőgyészi Szociális Központ megemelte a szociális étkezés térítési díját 1000,- Ft-ra. Eddig Dúzson 750,- Ft volt. A testületnek döntenie kell az emelésről, ellenkező esetben az emelés összegét a településnek kell átvállalni.

A testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza

**16/2025. (II. 13.) számú önkormányzati határozat
Szociális étkezés térítési díja**

Dúzs Község Önkormányzata úgy dönt, hogy a szociális étkezés térítési díját 1.000,- Ft-ban a kiszállítás díját 150,- Ft-ban határozza meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna tájékoztatja a képviselőket, hogy május 10-én a Zöld Túra keretében kb. 700 ember fog keresztül menni a falun. Kéri a képviselők és a lakosság segítségét abban, hogy az áthaladó embereknek valamilyen ellátást tudjanak biztosítani. Ennek részletei még nem ismertek.

Több hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester az ülést 11:15-kor berekesztette.

K.m.f.t.

Ignáczné Anczló Adrienn Zsuzsanna
polgármester

Tokainé dr. Mézes Mária
jegyző



